



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π.Ε. ΚΑΙ Δ.Ε. ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
Β' ΑΘΗΝΑΣ
ΓΕΛ ΝΕΑΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ

Ημερομηνία 13/11/2023
Αρ. Πρ. 445

ΠΡΟΣ:
Τουριστικά Γραφεία
(μέσω ιστοσελίδας Δ.Δ.Ε. Β' Αθήνας)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

1	ΣΧΟΛΕΙΟ	ΓΕΛ ΝΕΑΣ ΠΕΝΤΕΛΗΣ
2	ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ	CERN(ΓΑΛΛΙΑ-ΕΛΒΕΤΙΑ) Αναχώρηση την 13/02/24 με την 1 ^η πτήση για Ζυρίχη και επιστροφή την 16/02/24 με την τελευταία πτήση από Γενεύη.
3	ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ (ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ)	40-44 μαθητές και 4 συνοδοί καθηγητές
4	ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ/Α- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ	<ul style="list-style-type: none">Κλιματιζόμενο λεωφορείο που να πληροί όλες τις προδιαγραφές ασφαλείας για τις μετακινήσεις σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής και θα βρίσκεται στη διάθεση του σχολείου καθ' όλη τη διάρκεια του νόμιμου ωραρίου υπηρεσίας του οδηγούΜεταφορά από το χώρο του σχολείου προς το αεροδρόμιο και επιστροφή
5	ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ (ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ- ΠΡΩΙΝΟ Η ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ)	<ul style="list-style-type: none">3 διανυκτερεύσεις σε ξενοδοχείο 3* ή 4* σε θέση που εξυπηρετεί τις μετακινήσεις.Διαμονή κατά βάση σε τρίκλινα δωμάτια για τους μαθητές και μονόκλινα για τους συνοδούς καθηγητές στον ίδιο όροφο και στην ίδια πτέρυγα του ξενοδοχείουΠιστοποίηση ότι το ταξιδιωτικό γραφείο έχει στη διάθεση του τα απαιτούμενα δωμάτια για τη διαμονή μαθητών στο ξενοδοχείο και τα εισιτήρια αναχώρησης και επιστροφής (θα προβλέπεται αποσκευή 20-23 kg)Ημιδιατροφής στο χώρο του ξενοδοχείου ή σε άλλο χώρο κοντά στο ξενοδοχείο σε μπουφέ)
6	ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)	<ul style="list-style-type: none">Συνοδός του γραφείου σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής από το χώρο του σχολείου μέχρι και την επιστροφή στον χώρο του σχολείου, καθώς και πιστοποιημένος ξεναγός για τις επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους και μουσεία.Επίσκεψη στο CERN και ξενάγηση στο χώρο των ανιχνευτών για τους μαθητές και τους συνοδούς (η τυχόν επιβάρυνση θα συμπεριληφθεί στο κόστος).Επισκέψεις και περιήγηση σε Γενεύη, Λωζάνη, και άλλα σημεία ενδιαφέροντος σύμφωνα με το πρόγραμμα

7	ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΑΣΤΙΚΗΣ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ	ΝΑΙ
8	ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ Η ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ (ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ)	Συμβόλαιο ομαδικής και ατομικής ασφάλισης όλων των μετακινουμένων μαθητών και εκπαιδευτικών (να επισυνάπτεται αναλυτικός πίνακας υποχρεωτικά στην προσφορά σας.)
9	ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
10	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ (ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.)	ΝΑΙ
11	ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 17/11/2023 ΩΡΑ 12:30
12	ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ	ΗΜΕΡ/ΝΙΑ: 17/11/2023 ΩΡΑ: 13:00

- Με κάθε προσφορά να κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραίτητως και Υπεύθυνη Δήλωση, ότι διαθέτει ειδικό σήμα λειτουργίας, το οποίο βρίσκεται σε ισχύ.
- Οι προσφορές πρέπει να κατατίθενται στο σχολείο κλειστές σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax)
- Το σχολείο διατηρεί το δικαίωμα να ζητήσει την επιστροφή των χρημάτων ή σε συνεργασία με το επιλεγμένο τουριστικό γραφείο να τροποποιήσει τις καθορισμένες ημερομηνίες πραγματοποίησης της εκδρομής λόγω σοβαρής αιτίας (όπως π.χ. φυσικές καταστροφές, υγειονομικές συνθήκες, απαγόρευση εκδρομών από το Υπουργείο Παιδείας).

Ο Διευθυντής του σχολείου

ΖΩΗΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ
ΠΕ04.01 ΦΥΣΙΚΟΣ